



Сотрудники регионального управления СКР приняли участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний»

Даже после новогодних праздников сотрудники Следственного комитета России продолжают участвовать в благотворительной акции «Ёлка желаний». Сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области не стали исключением.

Участие сотрудников регионального ведомства в акции «Ёлка желаний» становится доброй традицией. Сотрудники с большой радостью и открытым сердцем на протяжении января исполняли мечты и желания жителей Волгоградской области.

Сотрудники Николаевского межрайонного следственного отдела исполнили мечты двух ребят из рабочего поселка Быково Волгоградской области. Сотрудники подарили 3-летнему Ростиславу машинку на радиоуправлении, а 6-летнему Семёну загаданный им игрушечный бластер.

Желание 6-летнего Романа из рабочего поселка Елань Волгоградской области о синтезаторе исполнили сотрудники Жирновского межрайонного следственного отдела.

7-летнего Даниила приехали поздравить с наступившими праздниками следователи следственного отдела по Тракторозаводскому району города Волгоград. В рамках акции они исполнили желание Даниила и подарили ему глобус.

Свое желание на сайте проекта «Елка желаний» оставила 11-летняя Дарина, которая хотела получить набор для декорирования кондитерских изделий, так как очень любит готовить сладости. Подарок, загаданный Дариной, ей вручили сотрудники отдела кадров СУ.

Приятной неожиданностью 7-летней Арины стал визит следователей следственного отдела по городу Волжский. Девочка давно мечтала о роликовых коньках, которые были ей вручены офицерами в рамках акции «Елка желаний».

Сотрудники следственного отдела по Центральному району города Волгоград исполнили маленькую мечту 13-летней Ирины, которая мечтала о гитаре.

Также сотрудники ведомства исполнили желание 9-летнего Максима из Волгограда, который мечтал об игрушечной железной дороге.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Все ребята и их родители поблагодарили офицеров следственного управления за исполнение желаний, но для офицеров ведомства самая главная благодарность – видеть счастливые детские глаза и искренние улыбки.

Изображения



29 Января 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1761973>